

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2023/RGV

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Recursos Genéticos Vegetais da Universidade Federal de Santa Catarina torna pública a retificação do EDITAL Nº 02/2023/RGV, para corrigir uma data equivocadamente informada no referido edital.

**1.** No item 5:  
Onde se lê:

c) Arguições: 29 de junho de 2023, das 14h às 18h, conforme item 4.3 e orientações da Secretaria.

Leia-se:

c) Arguições: **30 de junho de 2023, das 13h30min às 18h**, conforme item 4.3 e orientações da Secretaria.

Florianópolis, 22 de junho de 2023.

Valdir Marcos Stefenon  
Coordenador do PPGRGV